



監察院新聞稿

113 年 2 月 15 日

聯絡人：財政及經濟委員會主任秘書邱瑞枝

02-23413183 分機 552

監察院新春團拜 院長陳菊送上 113 年新春祝福

監察院今（15）日上午 10 時於 1 樓禮堂舉行新春團拜，由院長陳菊率同副院長、監察委員、秘書長、副秘書長、審計長、副審計長及本院全體同仁，在歡樂的氣氛下，互道恭喜及龍年祝福。

陳菊院長致詞表示，今天是新的一年、新的開始，首先祝福大家龍年行大運，龍年龍(總)平安、龍(總)健康；隨即感謝本院同仁春節期間的辛勞，以及感謝全體工作夥伴過去一年的辛苦與努力，共同維護人民對監察院的高度信賴和期許。未來一年，在新的政局情勢下，仍請各位夥伴持續同心協力，堅守職權，發揮監察的使命，成為人民靠山，作為弱勢者的依靠，對於這些目標與理想，我們永不動搖。

語末，陳院長祈願在新的一年，國運昌隆、風調雨順，同時祝福各位委員及同仁大家龍年都平安、龍年都健康，祝福大家祥龍瑞氣、萬事如意。

監察院團拜活動，由該院常設委員會及法規委員會、訴願委員會全體同仁表演活力四射的舞蹈開場，接續由該院晴聲合

唱團演唱動聽悅耳的歌聲，另邀請「台北樂府樂旗藝術團」帶來一連串的鼓樂表演，在短暫的 30 分鐘新春團拜活動中，以愉悅歡樂的氣氛，開啟龍騰虎躍的新年。